

ЗАРЯ ВОСТОКА

Отто Франк благодарит грузинскую актрису

Мало кто не знаком с дневником Анны Франк — этой правдивой историей жизни и гибели девочки, ставшей жертвой фашизма. По мотивам дневника написана пьеса, обошедшая подмостки многих театров мира.

«Дневник Анны Франк» ставился и в Грузии. Несколько лет назад пьеса с успехом шла на сцене Тбилисского государственного драматического театра имени А. С. Грибоедова, где в роли Анны с успехом выступала Ариадна Шенгелая. А недав-

но пьесу показал Горийский драматический театр. Образ Анны Франк — яркий, непосредственный, убедительный, в этом спектакле создала народная артистка республики Медея Джапаридзе.

Об этом стало известно и за рубежом. И вот из далекой Швейцарии на имя Медеи Джапаридзе пришло письмо. Его автор — Отто Франк, отец легендарной девушки. Вот что он пишет:

«Я получил чудесную книгу «Советское искусство», в

котором имеются некоторые ваши снимки в роли Анны. Они помогли мне получить непосредственное представление о созданном вами образе и я глубоко пережил все это...

Вашей прекрасной игрой вы помогли осуществить мечту Анны — «после смерти продолжить жизнь в сердцах людей». Прекрасная режиссура Лордкипанидзе и игра актеров еще раз заставили всех отчетливо представить все ужасы Второй мировой войны.

И, конечно, для меня было очень приятно узнать, что в Грузии пьеса ставилась еще несколько лет назад, а в прошлом году вновь прозвучала с подмостков вашего театра. Мне также известно, что дневник Анны издан на грузинском языке в переводе Нелли Амашукели. Я с удовольствием получил экземпляр этой книги.

Еще раз сердечно благодарю вас за все, что вы сделали, чтобы увековечить память о моей дочери — Анне Франк. Ваш Отто Франк».